

## Τα κράτη είναι οι μόνοι τρομοκράτες

Μετά τα τελευταία γεγονότα στη Παλαιστίνη (σφαγές, εν ψυχρώ εκτελέσεις, κρατική τρομοκρατία), αποδεικνύεται ότι:

**Α) Για ακόμα μία φορά ο υποκριτικά χυδαίος «πλανητάρχης Μπούς, είναι ουσιαστικά ένας κωλοσφαγέας του κερατά και όχι απλώς ένας Πόντιος Πιλάτος, όπως ίσως πολλοί θα τον χαρακτηρίσουν στη συγκεκριμένη περίπτωση.**

**Β) Τα Ηνωμένα Έθνη, είναι ένα κακόγουστο αστείο, μία ομάδα υποτακτικών ηλιθίων που απλώς υπάρχουν σαν μια καλοστημένη βιτρινούλα, κι ότι αυτός είναι ο πραγματικός τους ρόλος στη νέα τάξη πραγμάτων. Πραγματικά φαίνεται σαν ένα κακόγουστο αστείο η απονομή νόμπελ ειρήνης στο Κόφι Ανάν ενώ συνεχιζόταν η σφαγή του Αφγανικού λαού.**

**Γ) Η Διεθνής κοινότητα και τα παγκόσμια αφεντικά, μοναδική τους έγνοια έχουν, πως θα βρουν τρόπους να καταπιέσουν, να εκμεταλλευτούν, και να αποχαυνώσουν πιο αποτελεσματικά τους ανθρώπους-υπήκοους τους, και ότι οι ευαισθησίες τους για το μέλλον του κόσμου είναι παραμύθια για μικρά παιδιά.**

Αποδεικνύεται ακόμα μία φορά πως μέσω του κράτους και της εξουσίας, διαπράττονται τα χειρότερα εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας. Η δικαιοσύνη και δημοκρατία τους, είναι ένα τεράστιο ψέμα, και ότι η «εκπροσώπηση της λαϊκής κυριαρχίας», είναι ένα ύπουλο τέχνασμα για συγκάλυψη των εγκλημάτων τους, και για να κρατούν το λαό κοιμισμένο και αποβλακωμένο.

*Μήπως ο χασάπης Σαρόν, δεν είναι εκλεγμένος από το «λαό» του; Ακόμα και σήμερα υποστηρίζεται από το 72% των Ισραηλιτών; Μήπως ο αρχιδολοφόνος και ψυχοπαθής Χίτλερ δεν τύγγαινε εντυπωσιακής αποθέωσης από την πλειοψηφία του Γερμανικού λαού ως σοσιαλιστής(!) ηγέτης; Ο Αρχιφασίστας Μπούς το ίδιο.*

Σήμερα μπορούμε να δούμε ξεκάθαρα την υποκρισία όλων αυτών που παρακολουθώντας τις εξελίξεις κινητοποιούνται ακατάπαυστα για δήθεν αλληλεγγύη στον Παλαιστινιακό λαό και για να επικρατήσει ειρήνη στη περιοχή.

Προσπαθούν να συγκινήσουν το κόσμο, να το πείσουν να ξυπνήσει απο το λήθαργο στον οποίο οι ίδιοι το ρίχνουν καθημερινά. Τα «ενοχλημένα» και «σοκαρισμένα» ανθρωπάκια, βλέποντας το δράμα του Παλαιστινιακού λαού, φαίνεται να ξεχνούν ότι ο «πόλεμος κατά της τρομοκρατίας» στο Αφγανιστάν ακόμα συνεχίζεται και αμαχοι και μαχόμενοι χάνουν την εξαθλιωμένη τους ζωή από νατοϊκές βόμβες. Φαίνεται να μη συγκινούνται από τη συνεχιζόμενη απεργία πείνας των φυλακισμένων Τούρκων αγωνιστών, που συνεχίζουν να δίνουν ακόμα με μαρτυρικό τρόπο τη ζωή τους, για ένα καλύτερο αύριο. Ακόμα το γεγονός ότι σε «μη εμπόλεμες ζώνες», εκατομύρια άνθρωποι και μικρά παιδιά πεθαίνουν κάθε χρόνο, από τη πείνα και την εξαθλίωση, «δε πουλά» σήμερα και είναι ασήμαντο ζήτημα για να «διαμαρτυρηθούμε» και να «εξεγερθούμε».

Ας ενώσουμε όλοι τις φωνές μας και η οργή μας ας μην εξαντληθεί μόνο στους χασάπηδες Μπούς-Σαρόν, αλλά ας συντρίψει και όλους εκείνους που καθημερινά σκοτώνουν τις ζωές μας, ποδοπατούν τα ονειρά μας και δημιουργώντας ψεύτικες ανάγκες κατασκευάζουν την ευτυχία μας. Εξουσιαστές κουφάλες, έρχονται κρεμάλες.

**ΜΠΟΥΣ - ΣΑΡΟΝ ΣΤΟ ΛΑΚΚΟ ΤΩΝ ΕΚΑΤΩΝ**

**ΟΥΤΕ ΦΑΣΙΣΜΟΣ, ΟΥΤΕ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, ΚΑΤΩ Ο ΚΡΑΤΙΣΜΟΣ, ΖΗΤΩ Η ΑΝΑΡΧΙΑ...**

**ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ ΠΥΡΗΝΑΣ ΚΥΠΡΟΥ**

ΓΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ:

Τ.Θ.

Λεμεσός

